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Preuve comprend / _dx parties :

La premiére partie consjs’ " ofi un QCM noté sur 60 points :

Le Qcm S€ compose de 60 questions, | i ¢ onses sont notées selon |e bareme suivarnt
* Réponse juste = 1 paint
* Réponse fausse = 0 point,
* Absence de réponse = 0 point
* Plus d'une réponse = 0 point.
NB : le candidat doit cocher une seule répuorir .

La deuxiéme partie concerne le traitement d'unw qv _sti~n ouverte notée sur 40
points

Premiére partie:
{ I_| I.z;ﬁ_sajiﬂi!:;.__Q'llutfnnil lors de la réalisation d'une rondade sont ; = |
A | Impulsion jambes-ouverture-impulsion bras-fermeture, ™ -
| B | Ouverture-impulsion jsmbe-impulsion bras-fermeture. Y 4
[_T Impulsion jambes-fermeture-impulsion bras-ouverture. i _'_! —
| D | Impulsion bras-fermeture-impulsion jambes-ouverture,

!_I_J En football, un joueur expulsé avant la rencontre : 1
~ A | Peut étre remplace immédiatement par un joueur inserit sur ia iistf:.__]
["Peut étre remplacé apreés le coup d’envoi par un joueur inscrit sur la

B |P
 |liste,
T C | Peut étre remplacé apres le coup d'envol par un joucur non inscrit

| sur la liste _1

I D | Ne peut étre jamais remplace.

Chrono EPS
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S T &; *
e onstituées
e de In Slﬂ'#""_"—‘—";’—t.-!"l'J'[;'.;.n de la situation.
~TEn bl o 2800 e  qui permettent il dans une situation
' L e e Y - e Tave dAnNsS UNE § -
R - “_"_-"_"‘—ﬂ—t."—li_‘ﬁ._ rettant de -‘*lm‘-'_rif-lm:-t“_ e F
“F /T Tes indices permre_——_ 1i conditionnent les conduites des éléves

I " pe=<objets sémioliques g

i 1 e T, T R
. ofs MOR. T observation de I'éléve dans une situation,
I 'p D4 aents permettant { VU _——— ———

e

i Le glucose utilisé par les muscles | e I

A T | A | Provient¢ o8 ement du sang

B | Provicnt dy ~hos s réserves presente
- > ;g‘itil‘n des Ill"l]_Lil;fﬁ_

ssentes dans les veines

€ ' Peut provenir " gl
==k A el
| D | Estconvertin byl =, nuscle

5 | En course de vitesse, la fréquence gestuere £m €2 -
il A | La faculté de répéter une for &Th Ximale en un temps minimal pour

[ exercer un mouvement non cy” AL - it
B | La faculté de réduire le nombre, e~ tes entre la période de latence’|

_ et la réaction motrice vy A
| € | La faculté de répéter le plus grand nufnt e cycles gestuels ”E:
! identiques pendant une seule unité de N L
D | La faculté d"associer des ¢léments gestuels. 4nd! mentauxdela
. | vitesse & une distance de course donnée i

T_-_:in___ﬁi’}i_. l_ulnun l]i‘i-‘fl;milt" signifie : ; L \/,J’:;,

A | L'ensemble des pratiques pédagogiques basées sur la;

| de activité instituante des éléves o

B | L ensemble des pratiques basées sur la vacance du pouvoir

— Ibtfhurdmatmn des acies pédagogiques aux demandes de
] . ensemble des stratégies g’ enseignement permettant &

—— E_E'ﬂborﬂf des buts et des projets personnels

| | L'ensemble des stratégies d’enseignement permet

_. | engag is-d-vi i .
SAgement contractuel vis-4-vis d'un objectif d
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L& comporter_at” (b~ Ticatil dintériorsation deTa technique
estuelle, <l
B | Lefficacitg dul sujewiu . *-.“I.Trappun aux meilleures réalisations
o oMmIMUNES § une tranc, = 0.4 _donnée.
C | La plus grande approprial® «de A technique lors de la réalisation
| d’une tiche,
D | La conduite motrice cherchant | Ny 7ieé de précision plus au moins
important. 7)Y
[8 [Une contraction musculaire est dite isométrique : 4 U

A | Lorsque Ia force musculaire dépasse Ja 10fe . % icure

B | Lorsque la force musculaire est egale i la for, Léﬁ‘m'#

C | Lorsque la force extérieure dépasse la force mu_ctile o

LD | Lorsque la force extérieure est trés faible \ O S
(@)
19 | En saut en hauteur, un concurrent : )
| A ’Peut commencer son saut 4 une hauteur quelcongue m%ﬂr -~
hauteur minimale —— oy
B | Doit exécuter obligatoirement les 3 essais & chaque montée de A
barre — - :

C | Doit obligatoirement conserver un seul style de saut

D | Ne peut, en aucun cas, renoncer 4 son 2e ou 3e saut

- que cherche i : LN :L .
10| En football, face & une défense de zone, TAAIRE i i

A | Mener des B O i
B Contourner l‘m ﬁt] = G e — o :'=\=-——- _._
C | S'appuyer sur des passes longucs __ 3
D [ S'appuyer sur les contres #8352
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(11 Ce mécanisme qui consommme pringingics. o\ 1 5o
il mi ..'11"'1? “|.cnn§um“]?_m‘|n£]ﬂ|£!}_~h nq_), XV E[II.‘ de la cellule st :
A | Le cycle de Krebs ™ I
T | e i
B | Laglycolyse -
C | ia_Ehlusp_lwn'lati_q:-n uxlf.juﬁx:.ﬁ*-:-"'
LD | Labiosynthése de 'ATP .
|12 | L'acétylcholine est: > ! .i'b,. \
_A | Une hormone A
B | Une enzyme détruite rapidement dans la P ey ttique nerf-
muscle \ :

FC Un neurotransmetteur des synapses chintiqu, .«
L_D | Un régulateur thermod ynamigue

L
|
|13 | Dans les relais - ic
A3 | Dans les relais 4x100m et le 4x200m Ia zone de transmission est de 28
v

| A |20 métres

B | 40 métres ' 20 B
C | 30 métres \ g
D | 50 metres “—’A

FJ 4 | Le lancer de poids se fait dans un secteur délimité par des lignes formant un ;1};"" t
A | De 34 92 degré |

B | De 60,37 degré ®* N
C | De 55,07 degré | «/\ |

1

| D | De 44, 45 degré

15 r Une Claguette en basket Ball consiste a W‘

Tirer & |'arrét au panier au deld de la ligne des six méfres
Remettre au panier le ballon aprés un tir manqué . |
Remonter la balle rapidement vers le panier adverse :1,
Mettre en place une stratégie offensive qui consiste & tenter de ‘\
I prendre la défense de vitesse . S —

=l -1F=
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b7 ] Le conflit cognitif survient lorsque :

-2018
M b glialilly @nladTladly gttt pglell Laill, smlagl@W ) 0 saglegi Ala
& e i |
el il el layny eyl el b slapsl o sl — 'L_l-hL”J'I’ Lyimgll Bppsall il

TECOTd & oy Mmelogué si 4

J

.l Aelopuési: |
l L—ﬁ—‘"—"l‘—h"i.;d Tt est inféricure ou égale a 1,5 mi's |
LA Vitesse du ", st inféicure ou égale 4 2m)s |
La_l'.?‘ﬁﬂ_'-‘ﬂk_l Ve’ “_.stinféricure ou Ggale a 3m/s 3 _4|
L4 vitesse du vent 517 L vleure ou égale & 4m/s 1

— -

|
|
A Lorsqu'un groupe d‘é'l::&-Iﬁ; a enta l‘enauignEm dans la ‘
|| mamere d'instaurer les condy te ‘s ~lasse
B | Lorsque des éléves se disputent® «&% 1 & cause d’un incident
survenu en classe ‘ y B
C | Lorsqu’une idée nouvelle ne s'accl.ifdr? S5 ~vee une idce mentale
ancienng Y
D | Lorsque I'administration gére la violence, €0’ 4. |,
’ ~
18 | Les caractéristiques d'un cycle avant en sprintsont: et = . __'[1
| A Alignement parfait des segments supérieurs et infe deur_

B | Synchronisation de la fréquence ::1"5:12 |"amplitude =
[ Course en griffant, centre de grayité placé haut s )
D | Tonicité et solidite des appuis :

Un courcur de 200m est disg

A | Sllco =
°il enléve ses chaussu
ule de maniere
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I 4

Iﬂ-’; b ru‘&I / yw',
_". -*"

J e *\

"_:'_'_—_ g — )

- et mum erm:nf est
qul.r tmn = i

Sl .*'i Uﬂe y A
B | Une tctiv }e e mdua]b: =
~ € | Unetat j.;ﬁcnllu.,um. =l
D LnE incipl_* ,lm. _ )i

I ) .-'—'_'___

[ Lafi fréquence respiratoire e cest: >
= _L'__E me d d.ur > ;E 'i.-[t j_t ré par minute

Iexmu

| Est mntml::rgnr £h .
Idr:nhque que chez fous b:s iy w o, au repos

Le nombre de muuwmcl‘l ri ,Eff" nires par minute
{_,r’“\
Ly

22 | Selon les I'JP 2007/2009, le cycle d Ei!l‘ﬂﬂmﬂge_‘f*ﬁh Jri=:
A | Deux séquences d d’apprentissage dan~ ,éux APS support

B | Un ensemble de séances dans dﬂférﬂ'n* Py ) iques sportives il
C | Un ensemble de séances dans une seuh, R y ==
D

Un ensemble de situations pédagogiques/ /"-\r
L &y N

) |

/23 | Le groupe musculmre sollicité lors d’une extension de la jambe _,.ﬁ
A | Le quadriceps .

B | Les ischio-jambiers

C | Le triceps sural

D | Les jumeaux

i ] i
|| 24 J L:: succession des ¢tapes pour une déclinaison correcte des OP 2007
Es obe o el eir et

OTC vers Module vers OTI
OTI vers Module vers OTC
Module vers OTC vers OTI
Module vers OT1 vers OTC

=2l Ri--di
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3l —F018 ap Byen glpalilly @l il agdle; @l oleill Kpmilly sl 0Y 01 mpleg AlLA
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LT eemullini s bagieg cmemtil balh g bl badt = Balillgag. i ol « el
(25 Tiew,

LB e e ——— F === -

€ triangle didactique  wq fore de ===
— e B

i | r F % ]

A | L'écal *_€lF e— 'enseignant |

- —H_._E;.'-’-E_'-“E—_I_;‘ Ave’— Tenseignant

| Ea tiches a1 iiers — les objectifs ]

L Ll Es_ﬂ_}:ﬂ_ﬁﬂiﬁ *_fontenus - les situations |

R ae i A e !
‘—:J__'_i_ﬁt—d-e—l-ﬁ.‘r!'i’ﬂi?j‘!"_ﬁﬂr_lﬁ fonet ymy ~ rdio-vasculaire se caractérise par : |

A | Accéleration du ryth,,  edr . e

B[ Augmentaion de lasu” 64 ) 4 GEEaition Folas |

C | Diminution de la vemdat,__alr ____:'-’ﬁrr: ¥ |

D | Diminution du rythme cardias & t¢ gmentation du volume |

L systolique et du débit sanguin’. 2, ) [

EIT | Suite # un panier m:rg_ﬁé en dedans de la raquette, P e’ I|
[ A [siffle. N |

| B | Indique deux points avec ses doigts. o ]

C | Se dirige vers la table de marque pour anne, ~_£p” nis
D | Tend deux doigts vers le ciel puis les dirige vere &)

_-"-‘-ﬂ-“-'l
]-ZE | En hiumécnnique,'un salfuqs‘exégul{? : .E : AHA/H_\
| Dans un plan sagittal par rapport & un axe transversal, ' ) | |

Dans un plan transversal par rapport 4 un axe longitudin, V"
Dans un plan frontal par rapport 4 un axe latéral. l

= i = "
Dans un plan frontal par rapport & un axe transversal. - / )

i=llepll--1h=

A | Aux activités réellement prafiquées pat un groupe SpuiAdonic Sl aed
qui peuvent transformer le unmp.ﬂ.ﬂﬁf{lﬂﬁ‘imé_ "";ﬁm == 1
B | Aux éléments industriels ot ou technologiques VRS g |
groupe social et ayant “ﬂE'mﬂum@ SII;'H'.-.l' EE;E mvwsawﬁtﬁun |
C | Aux processus qui visent la transformation d un SVOLF SAYEEEEEE
avoir 4 enseigner e TP | L |
D e activité’s%g?iﬂjﬁﬁ ayant un impact sur les procedures. N-J -

| didactiques et pédagogiques. — ) S

— o =

| 29 | En EPS, les pratiques sociales de références renvoient : j SV

I‘.I

o

— 'm0 L T S )

- -



sl bl Rpmilly il 1 ol dbilaV sy i

e.,.hn.qh sl aghlay &

20 A8 dabell fpugall —Z018 ypami ¥
o el - N N lmping ol doela 30 planl o plmdl— Rpaalylly diasll dgyl b igl]
=GV .
(30 ' Les "fEmEnls |Iht‘l.' s ¢n uuurw l|i."_'b|fl:"i'ill3_ = |
A | Favorisent la vélocité ¢ deéy ‘minent une trajectoire rasanie du |
_i gntre de gra avite. S ‘ |
B | Contribuient 2 la propulsic ,de | ynsemble du corps par des actions
___ | de renforcement et d° allép, =~ '_.._ —
( C | Permettent une amplitude d-la# e accompagnée d'une grande
P !ryLJiILEILL_l:lL‘t_FPl“‘l X
LD | Cherchent & profiter des effets { fols | u‘*ul* A s de I'amortissement, )
[31 [En ﬂﬂlh’:hsme le demi-fond est : bl u: 1

| ensemble des courses nécessitant I¢ géve” dpement de la capacite
| alactigue associée i une puissance max .l gerobie

B | L ensemble des courses nécessitant le dé "Ef b ment de la capacité
lactique associée 4 une puissance maximan. £+ q dg qualité
["ensemble des courses nécessitant le dévelc pem JL la capacité
aérobie associée & une puissance maximale
D | L'ensemble des courses nécessitant le développe ‘:-; \) la capacilé

| A

| | anaérobie associée & une puissance maximale
e _,..--""-F.r'-rrr-
32 | En motricité, la force est qualifiée comme : L

A | La faculté de produire plus d'énergie pendant un temps ;l»7 ne
La faculté d'utiliser toutes les sources d'énergie possible” . 4'un
_._,..--""""".

| B
,| effort de longue durce
[ C | La faculté de vaincre des résistances extérieures ou des’y ﬂp_/ SN
D | La faculté d’emmagasiner plus d’ATP dans les muscles 7l
v 4

s de chute du témoin en 4x100m : Yl
A | Le coureur qul le fait tomber est immédiatement exclu A

T
B | Le coureur qui le fait tomber peut le ramasser el reprendre 5a COUTSE X

|
, a |’endroit de la chute _
| le fait tomber peut sortir de son couloir, en plein j

/33 |Enca

| C Le coureur qui
| course des concurrents, ramasse son témoin et continue sa course
D | Le coureur qui le fait tomber ramasse le témoin et continue sa
| course par n'importe quel couloir = e !
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g il iwla 'il-"‘-‘-'lh!hﬁ '\-""'—"'"I'-I-l-i.hlcl\',‘\-l _,1,_',_1_': |}w|.—i_*_.'ih\'l|_? i.;.:_,]'l “*'(""ﬂ ; |
(BaT
L33 | e
____-_I;l'_fgg{:ﬂg_:_all, le "u;ﬂh_nrﬁ e L e
T ROmMbre m imy- . YOUENrs pour com {er : azal
N : MEencer une renco %
| ."f‘_, ;_]__lil;rlh_'l-_m . = Pour CoT e encontre est '-l'_lL [
—H | ]ﬂ:'ll;*u\:nn_' A e ————— — =
C |9joveurs >~ S
_D___"'Jf."lll:urg a0 _——— e ———i
T pr—  SSE—
L L€ centr Ao T e A
BT I-El'hf Eravite i_J"Hn_l:nrl-_!:,- -‘illi'iiﬁl: _ _J

% ! :JIE_P;:ILI_.“EEE stable, ' rele _Jifl:‘r.;i,es positions du corps. |

e e force qui permetira &1 il Jasser d'une position a I'autre
Un point par lequel on dewdit ppr - mwendre le corps uﬁ_éq'u_im

|| dansnimporte quelle positior |

T T WA e “];3 2

D Llne gfm_t & "aide de laquelle, 'ath!”_spourra soulever une charge

15_1_&:___"._’53_!1_!1:_']'& une résislance a3 ‘
S S — — - =

Ljﬁ | En Anatomie, !t‘_ﬁcctiué est1 ; — B - ,
A | Un musele qui mobilise seulement lahir & ﬁ

[ 37 | Selon les orientations

B | Un muscle g&r_nnbiﬁsa'la hanche et le genow 7
[ € Un muscle qui mobilise seulement le genou
' Un muscle qui mobilise le genou etle pied e T

ons pédagogiques de 'EPS 'Iﬁlﬂz le projet pédagoghy. eﬁt AR

38 E;vullezhumle_glac
- A | Les attaquants se trouvent prés de la ligne d'attague, los deéfenseurs

A | Un Outil pour opérationnaliser le projet prévisionnel | :

B _B:j_l_'!n Outil pour opérationnaliser le programme national de 1" &
| € | UnOQutil pour opérationnaliser le projet de zone y

f]______@gulii pour opérationnaliser le projet d'ASS YA

la gnifie que : =3 H/\

?ﬁi_enTﬂesjgueurs en ligne si

| 243m de la ligne de fond

B | L'ensemble du front de défense se trouve
| serveur
C | Lesjoueu
arrieres

1 riéres
D | Les joueurs 5 éloignent du fi
 auires

incurvé et étage vers le

s et couvrent 1es coins

rs 5 éloignant les uns des autre

let et se mettent {res prés les uns des
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[39 [Les fibres musculaires type I1.A SOn
A | | Résistantes et lcntL

Len[es puissantes |
| Rapides et fortes h B

Résistantes el rapides -

[ 40 | Le myocarde est plus épais : L9 A
En oreillettes Y a
En paroi ventriculaire &
En paroi auriculaire P
En paroi aortique O\

v,

| 41 | En volleyball, lors d*un contre : 7 -

A | Un joueur contreur a le droit d*effectuer la fm% _Auivante

B | Un joueur arriére a le droit d'effectuer un conire _at2 NE avant.
C | Un joueur attaquant n'a pas le droit d’effectuer \ Clouche mimﬁ
D | Un joueur contreur a le droit de toucher le ballon d~ns e

adverse avant |'adversaire Vf“f’) b

=iiell-- 1

|42 [En gymnastique aux agrées, la lune est : ]
A | Un accrochage manuel en suspension mranw
Un saut en rotation transversale avant compléte avec

B

prise d'appui sur les mains.
C | Un balancement en suspension et un rétablis
D | Unsauten mmnmam?fﬂ}ﬁﬁhﬁﬂm--
renversement. -

Chrono 0



! "u-'-ﬂ ‘h.uS.lY

[ e 11 Aakad fpmgall 2018 s i '*‘w!&hlh‘mhﬂh@ﬂlﬂhﬂxﬂwiaﬂln&hlmﬁhut-'ﬂu#ﬂ‘b;
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[43 | La notion de représentation en EPS 5!gmf‘1. que : *

| A | Chaque éléve antic. e ' - louten cherchant @ tirer un avantage \

Sl.ir I'ady ersaire, F Y

B | Chaque éléve mobilise, _.h. _dnum d'informations pour réaliser la —\

meilleure performance ptﬂs;h‘

C | Chaque éléve cherche a~ _ duer¢ a manifester un Eﬂmpﬂﬂ!}mmj
|
\
|

en élaborant des idées eetley ymeﬂﬁ a partir de ce qu'il sait
ou ce qu’il croit savoir. -
D | Chaque ¢léve prend en compte t as" 5 ¢ :ments nécessaires pour
résoudre une situation problémes, )

_"‘v...-"‘_j H\I
[ 44 | En 4x400m relais, la course se déroule : /‘5\
A | Totalement en couloir » |
B | 100m en couloir ’
C | 200m en couloir M |
D | 500m en couloir LY, |

‘ ‘ our calculer 1a grandeur d'un moment d’inertie, on doit prend

considération :
A | Le centre de gravité et la masse du corps
B | Lamasse du corps et le rayon de rotation ==
C | Le centre de gravité et le rayon de rotation L) | *
D | La masse du corps, le centre de gravité et le rayon de mtg,_,n !

| 46 | La molécule neurotransmetteur est:
Le glutamate

L adrénaline

L acétylcholine
La dopamine

(=A e il--I k=
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7 tdadaall dpngall ~2018 piam g™ alpals.os

oo il — dgnlylly Rpimall Raspill ¢ omit

ol Aamba g

o il Kl -J-r-l-h"r" '~"'"

'Tl_-; FWHF, orl ll.-h Iu| pe EI'IJ'.I_I'HLIJII:I‘

A | Des .._ﬂpuuub techniques. -
B Des Ldulkbhﬂ. ﬂu{i—_'_'—_ﬂ o
C | Des capaciles peree Euuudumunnc Y =
D | Des stratégies pour contrecarrer I"adv LISE! -.
| 48 | La phase finale cn lancer de ]H‘-Elﬂl débute: | 1
&s |'entame du double appui P~
l A D e EP_ ....A ;A-:“ “ﬂl.li'.:hf:.

B L{‘Ir-nqm. le lanceur porie son poids du corps su_r*

‘ jusqu'au lacher de I'engin,
| Lorsque Le bassin du lanceur est de profil

C
| D | Lorsque la pointe du javelot passe au niveau du front

ey

49‘ | Un obstacle didactique est : N
[ A | Le manque de moyens didactique dans I"enseignement d'une ‘r:_n;gr-d_‘\‘I

B | Le résultat d'une mauvaise planification de la legon =
| C | La représentation négative de la tiche d'apprentissage v
D | La mauvaise procédure qui impacte négativement |* apprennss&g_\j\

| 50 | En volley Ball, 'enjeu de formation est : ]\_
| A | L'acquisition de la qualité de détente pour pouvoir exécuter

| | efficacement des pestes d'attaques

B |La résolution du probléme moteur d'anticipation coincidence
| € |Le perfectionnement de différents types de passes

D | La maitrise de schémas tactique différents 1

| 51 J_En sport collectif, !’eni‘uni construit son savoir faire surtout :
A | En Situations de matches réelles de confrontation : .
B | En Situations de jeu aménagées
C | En apprenant individuellement tout en corrigeant ses lacunes
D | Enimitant les réalisations de ses coéquipiers
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5.2 ] Pour dt‘tﬂ'nlnmr h volume de jeu du j ;nu *ui. -.n itball, on comptabilise : |
| A LI,:. balles regues surl s |m ey les conquises |
1 5 balles regues et o5 u. s - ses ]
'_( '| Les balles regues, Ir;:. balle .ﬂnquif tetl el les balles conirées 4\
D |Les balles  Tegues, les balles cor” J_._-seﬁ 7ins les balles cantrees

53 | Selon les OP 2007/2009, L'OTL est formé :
A | D'un module par an

B | De deux modules par dn \,. i i]\
C | De trois modules par an

| D | De six modules par an

':“:,

.

54 Dans une séance d'¢ducation physigue et sportive, le temps d‘eﬁy,.,,,_..;ﬁ"

| est plus élevéen:
N A

"
i
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Passer une balle précise aprés un controle

hnigqu
B | La condition physique et la tec |
C | Les connaissances pmm.clurﬂh.s. LunccE uc* 50 cnmpﬂri.:manta]m
D [La performance ¢ et la technique d’ ﬂéculmn )
II_? | Le passement dejamhe en foot Ball consiste @ : + ' 4 = |
de la jambe.” i

Passer une jambe au-dessus de la balle pour feinter

Donner une passe décisive pour marquer le but

=lladi--1F

Sauter sur une balle pour la laisser passer & un partenaire

| 58 | Une passe décisive est qualifiée comme:

Une passe a partir de laguelle on marque un but A8

[/ne passe cherchant & lober un adversaire

Une derniére passe 4 partir de laquelle on tire au but

=1l ii--{[*S

Une passe répondant 4 une combinaison tactique

| 59 | En Anatomie, le couturier est :

Un musele mobilisant seulement la hanphu_ )

Un muscle mobilisant seulement IE —

Un muscle mobilisant a la fois la h:

&

o|n|=)

Un muscle mobilisant 4 la fois e '_'

o/
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r-ﬂ ' l A vilesse de contraction musculy” . E‘“’ |
A | Lavitesse de| an, @ nation de I'energie en une force produite par \
le muscle :
B_ | La vitesse des fir- s par rapport aux fibres lentes =
| € | Lavitesse de p.§ nr- diire les filaments d’actines et de myosines |
D | La vitesse de raccolfeise (" du muscle par rapport ihﬁmm
lui exercée v

J
/f\
J:/
Deuxiéme partie: ; ﬂ\\, |
> Sujet : (sur 40 points)

omment la planiﬁtaﬁun des apprentis

Montrez ¢ S fq-

réussite de la legon d’EPS ?




